

До
Общото събрание
На акционерите
на “Приморско клуб” ЕАД

**Отчет за дейността
на директора за връзки с инвеститорите за 2012 година**

Съгласно чл. 116 г (4) от ЗППЦК, Директорът за връзки с инвеститорите е длъжен да изготви Отчет за дейността си през годината, който да представи пред акционерите на Редовното общо събрание на акционерите на дружеството.

Дейността на директора за връзки с инвеститорите през 2012 година бе изцяло в съответствие с актуалните законови изисквания.

През 2011 г., с решение на ОСА от 24.10.2011 г., „Албена” АД се преобразува чрез отделяне на новоучредено еднолично акционерно дружество „Приморско клуб” ЕАД. Едноличен собственик на капитала на новоучреденото дружество е „Албена” АД.

На 21 ноември 2011 г. Дружество „Приморско клуб” ЕАД е вписано в Търговския регистър.

Основно са извършвани дейности в следните насоки:

1. Осигуряване на изискваната информация към националните регулативни органи и обществеността: КФН, БФБ, Централен депозитар.
2. Подпомагане на спазването на конкретните законови задължения на дружеството съгласно ЗППЦК, наредбите към него и други нормативни актове.
3. Подпомагане на добрите взаимоотношения между публичното дружество, неговите настоящи акционери и потенциални инвеститори.

През 2012 г. ръководството на „Приморско клуб” ЕАД своевременно е изпращало всички видове законово изисквана информация до съответните институции в пълен и изчерпателен вид. Дружеството разкрива регулираната информация до Комисията за финансов надзор и "Българска фондова борса - София" АД, пред медиите и обществеността чрез информационната система X3News, оперирана от дъщерното дружество на БФБ "Сервиз финансови пазари" ЕООД.

Изпълняващият функцията директор за връзки с инвеститорите е вземал участие във всички проведени през годината заседания на Съвета на директорите. Изпълнявани са съвестно ангажиментите относно водене и съхраняване на пълни и точни протоколи от заседанията на Съвета на директорите. През изминалата година членовете на Съвета на Директорите са разглеждали всички важни въпроси с грижата на добрия търговец,



избягвайки конфликти на интереси и защитавайки на интересите на мажоритарните и миноритарните акционери.

Мария Кирякова
Директор "Връзки с инвеститорите"
"Приморско клуб" ЕАД